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Як свідчать сучасні реалій, перехід до дистанційної форми нав-

чання, обмежує здобувача знань у можливості використовування ресу-

рсної бази навчального закладу для відточування свої навиків. Вірту-

алізація це зовсім не нове поняття, але саме зараз воно стає бути впіз-

наваним і поширеним.  

Навіть, якщо говорити про класи, що вміщають по 10-15 

комп’ютерів, то вони також не дають можливості опанувати ту чи іншу 

тему. Бо така можливість трапляється лише відповідно розкладу за-

нять, а повторення та, можливе поглиблення в матеріал, неможливе в 

таких умовах. Використання віртуальних машин дозволить моделюва-

ти корпоративні і навіть глобальні мережі, і провести практичні за-

няття з багатьох тема. Також, студенти мають велике поле для спроб 

та помило. Головною функціональною особливість більшості віртуаль-

них машин є наявність можливості створювати "знімки" операційної 

системи. З їхньою допомогою можна створити "точки відновлення", до 

яких у будь-який момент можна "відкотити" гостьову систему у разі 

виникнення помилок або збоїв. 

Також, віртуальні машини використовують для: 

1. Створення та розгортання додатків у хмарі. 

2. Тестування нових операційних систем, зокрема тих що немож-

ливо встановити на власний комп’ютер, але є бажання ознайомитись з 

ними, це можливо такі як: MacOS, IBM S / 390, Solaris. 

3. Розгортання нового середовища, щоб спростити та прискорити 

виконання сценаріїв розробки та тестування для розробників. 
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4. Резервне копіювання існуючої ОС. 

5. Доступ до заражених вірусом даних або виконання старої про-

грами шляхом встановлення старої версії ОС. 

6. Запуск програмного забезпечення або програм у операційних 

системах, для яких вони спочатку не призначалися. 

Ресурсів для скачування даних програм в інтернеті, доволі багато. 

Завантаження програм для віртуалізації не викличне проблем, а на-

лаштувати її можна з викладачем, хоча і самостійне встановлення ре-

сурсу, для студента також може стати уроком.  

Але, звичайно, у студента можуть виникни проблеми, адже для 

встановлення віртуальних машин є певні вимоги для техніки що ви-

користовуються для розгортання цих програм. Наприклад, об’єм 

пам’яті – оперативна пам’ять що буде використовуватись віртуальною 

машиною. Для Windows 7/8/10 x86 потрібно мінімум 1 ГБ пам'яті, а 

краще виділити хоча б 2 Гб, а для Windows x64 потрібно від 2 ГБ пам'-

яті, але для швидшої роботи треба хоча б 3 Гб  [4].  Підтримка тієї чи 

іншої технології забезпечується процесором, чіпсетом та DIOS. Провід-

ні компанії Intel та AMD, що займалися розробкою процесорів, для 

комп’ютерів створили технології апаратної віртуалізації. Від Intel – 

технологія підтримки апаратної віртуалізації називається VT-x, VT-d, 

у AMD це – AMD-V [3]. Апаратна віртуалізація інтегрована в головний 

процесор, тому важливо щоб комп’ютер підтримував цю технологію на 

процесорному рівні.  З віртуальними машинами апаратна віртуаліза-

ція Intel VT-x або AMD-V розширює можливості роботи, дозволяючи 

використовувати гостьову операційну систему ізольовано від основної 

системи. У випадку, якщо процесор підтримує VT-d,  то є можливість 

підключити гостьову систему пристрої вводу-виводу, що підключають-

ся до комп’ютера через шину PCI та деякі інші шини [1]. Офіційно під-

тримка VT-d є лише у чіпсетів Q-серії, наприклад Q77, Q87, VT-d є ба-

гато платах ASUS, ASRock на чіпсетах B75, Z77, H87 тощо. Більшість 

материнських плати та процесори на 1155/1150 сокетів підтримують 

апаратну віртуалізацію VT-x.   

Наразі, відомо декілька доступних віртуальних машин, що мають 

високі характеристика та є безкоштовними на просторах інтернету. 

Однією з найкращих віртуальних машин є VirtualBox, вона має зрозу-

мілий інтуїтивно інтерфейс і проста в налаштуванні, а головне безко-

штовна. Має багато можливостей, що включають: кросплатформеніст, 

підтримку додаткових модулів, підтримка технологій VT і AMD-V, під-

тримка різних типів мережевого підключення та інші [2]. Такі можли-

вості притаманні багатьом платним машинам по типу VMware 

Workstation. Також, з безкоштовних гіпервізорів найкращими вважа-

ються Microsoft Hyper-V, VMware Player. Тому, для здобувача знань є 

певна альтернатива у виборі безкоштовного ресурсу для навчання. 
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Таким чином, можна сказати, що віртуалізація, це нова форма на-

вчання, що стала доступною майже для всіх охочих. Вона відкрила 

можливості збільшити доступ до відкритості якісної освіти та забезпе-

чити навчання в дистанційній формі, але треба пам’ятати, що жодна 

машина не замінить особистий контакт між студентом та викладачем 

та практику з справжніми комп’ютерними машинами. 
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Мережа FDDI має великі переваги в порівнянні з усіма іншими 

мережами. Навіть мережа Fast Ethernet, що має таку ж пропускну зда-


